
Den 1 – 01.03.2023 v 18,30 odlet s Air Cairo let SM0554 z Prahy z letiště Václava Havla – 

sraz ve 16:30 u tabule s odlety. Přílet do Hurghady ve 23:50.  

Po příletu nás reprezentant Palma Tours Hurghada odveze klimatizovaným mikrobusem 

do hotelu Hotel Bella Vista     , kde strávíme 2 noci. 

Den 2 – 02.03. Hurghada, volný den k relaxaci u moře, ladění se a vzájemné poznávání, 

v podvečer meditace záměru cesty 

Den 3 – 03.03. Hurghada check out z hotelu a odjezd v 5 hod. do Asuánu  

Snídani si vyzvedneme formou balíčku a po cestě zastavíme na kávu, WC apod. 

Po příjezdu do Asuánu se ubytujeme v unikátním núbijském hotelu Artika u Nilu na 2 noci. 

Stránka hotelu na FB.  

 

 

 

 

 

 

01.11. – 11.11.2023 

https://bellavista-hurghada.com/
https://cs.wikipedia.org/wiki/Asu%C3%A1n
https://www.booking.com/hotel/eg/artika.cs.html?auth_success=1
https://www.facebook.com/artikaguesthouse


V dávných časech bylo město Asuán městem Khnuma (Chnuma)  – boha s beraní hlavou. Byl 

to bůh plodnosti zodpovědný za přivedení novorozenců na svět.  

Asuán je vnímán jako místo nového narození – zrození, je tedy považován za místo 1. čakry 

kořenové.  

Odpoledne si zde uděláme společnou meditaci záměru cesty. 

Večer půjdeme na prohlídku núbijské vesnice, kde žijí Núbijci dle svých tradic od doby, co 

byla dostavěna nubijská přehrada.  

V nubijské vesnici se projdeme a načerpáme její barevnost do svého života s vědomím, jak 

krásný a barevný je život. Uvědomíme si spojení s našimi kořeny, předky a můžeme jim 

poděkovat za život a dary, které jsme od nich dostali. Budete mít možnost si na chvíli podržet 

mládě krokodýla, které téměř v každém domě Núbijci odchovávají uvnitř svého obydlí. 

Můžete si zde zakoupit levné suvenýry a nechat si namalovat hennou od místních žen 

podpůrný symbol vaší cesty…. 

 

  

 

V núbijské vesnici si dáme večeři, posedíme, posdílíme 

prožitky, pocity a uvědomění dne. Můžete si zde pohladit a 

podržet mládě krokodýla.  Poté se přesuneme do hotelu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Vysok%C3%A1_Asu%C3%A1nsk%C3%A1_p%C5%99ehrada


Den 4 – 04.03. Asuán – snídaně formou balíčku s sebou a odjezd ve 4,15 do chrámu Abu 

Simbel 

Abu Simbel 

Tento dvojitý chrám je zasvěcen Ramsesu II. A jeho ženě Nefertari. V chrámu si navnímáte 

mužskou a ženskou energii ve vás. Která dominuje? Jaké jsou výhody jednotlivých energií?  

 

 

 

 

 

 

 

 

Odpoledne se vrátíme do Asuánu. Poté je volný program. Večer posdílíme pocity, prožitky a 

uvědomění.  

 

Den 5 – 05.03. Asuán – snídaně v hotelu a check out, odjezd to chrámu Philae 

Chrám Philae je chrámem bohyně Isis a je místem čisté lásky.  

Chrám je postaven jako odraz lidského těla, přičemž vnější část chrámu představuje nohy. Jak 

vstoupíte do chrámu, pohybujete se tělem vzhůru, dokud nedosáhnete k cesmíně svatých, k 

hlavě. Když se spojíte s čistou milostnou energií, spojí se všechny vaše zdánlivě nesourodé 

části dohromady a stáváte se celistvými.  

 

 

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Ab%C3%BA_Simbel
https://cs.wikipedia.org/wiki/Philae


Tento chrám spojuje váš systém s nejvyšší a nejčistší frekvencí lásky. Dává možnost se znovu 

narodit do nevinné čisté lásky, cítit se bezpečně a milovaně.  

Navštívíme svatyni bohyně Isis, místo, kde je energie této bohyně stále přítomna. 

Po prohlídce chrámu se můžeme jít projít na trh nakoupit koření, suvenýry atp. Pak se 

ubytujeme na lodi, kde strávíme 3 noci. Odpoledne je volný program.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Večer posdílíme pocity, prožitky a uvědomění, možná si i zatančíme nebo dáme meditaci… 

Na lodi máme all inclusive stravování a to, jak strávíme čas při plavbě je na nás. Je důležité 

nechávat vše plynout a také spočinout v tichosti a dovolit si nechat doznít prožitky z chrámu. 

Nechci zde příliš organizovat tento čas s respektem ke každému ve skupině. Společné sdílení 

pocitů, popř. prožitků a uvědomění ve skupině, v kruhu každý den je jediná pravidelná akce, 

kterou chci udržet. Ostatní aktivity jako tanec, meditace apod. necháme plynout, to nelze 

naplánovat dopředu. Vždy se děje přesně to, co se dít má! 



Den 6 – 06.03. Snídaně na lodi a poté navštívíme chrámu Kom Ombo  

 

Chrám Kom Ombo  

Tento typický dvojitý chrám 

obsahuje 2 strany všeho. Jižní 

strana byla postavena pro 

Sobka, který představuje 

temné, jinové a negativní; a 

sever pro Horuse, který 

představuje světlo, jang a 

pozitivní. V Kom Ombo se připojujete na začátek, kdy bylo vše sjednocené, božské a celistvé. 

Světlo a tma, nahoru a dolů, před a po je sjednoceno v jedno.  

Kom Ombo umožňuje vašemu tělu jakousi rekalibraci a sjednocení. Přijetí, že temné i světlé 

stránky jsou vaší součástí.  

Kom Ombo je úžasné místo pro obnovu rovnováhy vašeho těla.  

Najdete zde téma 2.čakry – sebepřijetí - sebeláska, sebeúcta, přijetí své sexuality a ženství, 

kreativitu a vztahy s muži i ženami. 

 

Po návštěvě chrámu půjdeme zpět na loď a poplujeme do přístavu Edfu, kde strávíme noc. Na 

lodi posdílíme prožitky, pocity a uvědomění z chrámu. Můžeme si i zatančit, necháme vše 

plynout… ono se to bude dít samo, toto nelze plánovat dopředu.        

 

Den 7 – 07.03. snídaně na lodi, poté se půjdeme podívat do farmářské vesničky mezi místní 

obyvatele, pak se vrátíme na oběd na loď a poté pojedeme kočárem do chrámu Edfu  

Chrám Edfu je zasvěcen bohu Horovi. Je jedním z nejkrásnějších zachovaných chrámů v 

Egyptě. Chrám ukazuje prastarou bitvu mezi dobrem (vyšší já) a zlem (nižší já).  

 

 

 

 

 

 

Chrám Edfu je místem 3. čakry - centra osobní síly. Zde ukládáme strach, když jsme v 

negativním stavu a nemáme dostatečnou důvěru v sebe, odvahu a vůli.  

Nyní je čas uvolnit strach, který vám brání v božské lásce, tvořivosti a projevu hojnosti ve 

vašem životě.  

https://en.wikipedia.org/wiki/Temple_of_Kom_Ombo
https://cs.wikipedia.org/wiki/Chr%C3%A1m_v_Edfu


Zde navštívíme svatyni boha Hora v zadní části chrámu, kde je energie boha Hora stále 

velmi přítomná.  

 

Poté se vrátíme na loď a užijeme si volné odpoledne. Opět si najdeme čas na společné 

posezení, relaxaci, sdílení, tanec, meditaci… uvidíme.  Do dalšího rána poplujeme do Luxoru.  

 

Den 8 – 08.03. dáme si poslední snídani na lodi, check out z lodi a vypravíme se na celodenní 

výlet mikrobusem. 

Chrám bohyně Hathor 

Dendera na západním břehu řeky Nil je jedním z nejúžasnějších chrámů v celém Egyptě. Tento 

chrám bohyně Hathor nabízí kombinaci egyptské, řecké a římské kultury. Objevíte úchvatné 

astronomické scény na stropě chrámu a budete ohromeni vším, co v tomto chrámu uvidíte, 

protože je to jeden z mála chrámů, který má 

kamennou střechu a slavnou budovu v horní 

části střechy. Dendera nese energii bohyně 

Hathor, bohyni tance, hudby, lásky a 

mateřství. Dendera je chrám božské 

inspirace, kreativní energie a vášně, je 

šablonou radosti, která je energeticky 

nedotčená a je k dispozici všem, kteří touží otevřít a uzdravit své srdce. Zažijete energii 

podzemního prostoru, který sloužil ženám, které nemohly otěhotnět. Po pobytu v něm pak záhy 

otěhotněly. Jak je to možné? Rozluštění záhady tohoto prostoru se dozvíte na místě…  

Podíváte se do chrámu zrození, který byl zábavním místem pro ženy, které sem přišly porodit 

a bylo o ně pečováno po dobu 7 dní po porodu. Dále pak navštívíme svatyni bohyně Isis 

s nádhernou energií bezpodmínečné lásky, kde bohyně Isis složila kousky svého muže Osiria, 

kterého nechal jeho bratr zabít Set a rozsekat na 14 kusů, aby se s ním mohla spojit a počít 

syna Hora. 

 

V tomto chrámu je všudypřítomná energie 4. čakry – srdeční, centra bezpodmínečné lásky, 

odpuštění a soucitu.  

 

  

https://cs.wikipedia.org/wiki/Dendera


Memnonovy kolosy 

Memnonovy kolosy jsou po Abú Simbelu 

druhou nejvyšší sochou v Egyptě. Dříve sochy 

zdobily vchod největšího zádušního chrámu 

krále Amenhotepa III., který byl zničen 

zemětřesením. 

 

 

Alabastrová dílna 

Navštívíme alabastrovou dílnu, kde místní obyvatelé ručně vyrábí nádherné dekorační 

předměty, jako vázy a sošky z alabastru. Z dalších kamenů pak vyrábí další dekorační 

předměty jako klíč života, skaraby, pyramidy apod. Je to úžasný zážitek trpělivosti, přesnosti 

a tvořivosti, s jakou svoji práci dělají. Můžete si zde zakoupit již zmiňovaný klíč života jako 

svůj symbol transformace – znovuzrození a životadárné energie. Na svůj klíč života vám na 

počkání vyryjí vaše jméno. Můžete se zde platit kartou.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Memnonovy_kolosy
https://en.wikipedia.org/wiki/Ankh


Chrám královny Hatšepsut  

 

Chrám Hatšepsut je 

jedinečný zádušní chrám a 

jedno z nejkrásnějších míst 

na západním břehu Nilu. 

Hatšepsut byla dcerou 

Thutmose I a její život byl 

naplněn sňatky s rodinnými 

příslušníky, které jí byly ku 

prospěchu tak, aby mohla 

vládnout jako jediná žena-

královna Egypta, a to se jí podařilo celých 23 let.  

 

Po návštěvě chrámu pojedeme do Luxoru do hotelu Hotelu Steigenberger Nile Palace 

     , kde strávíme 1 noc.  

 

Den 9 – 09.03. po snídani v hotelu volný čas, který můžete strávit třeba u hotelovém bazénu.  

Poté check out a cca v 11 hod. odjedeme na návštěvu chrámu v Karnaku. 

 

Tento den je novoluní ve střelci. Je to nový začátek ve znamení duchovního střelce a vy  

můžete vyslat svůj záměr, co si přejete do svého života přitáhnout.  

 

Chrám Karnak je největším starověkým 

náboženským centrem na světě. Byl stavěn 

po stovky let. Hlavní komplex je zasvěcen 

trojici Luxor Amun, Mut a Khonsu s 

mnoha 

kaplemi 

zasvěcenými mnoha dalším egyptským bohům a bohyním. 

Karnak nabízí tolik nabídek, ale nejúžasnější z nich je být 

sama sebou a projevit svou sílu. Co to znamená moc? Jaká je 

síla, kterou máte?  

Svatyně bohyně Sekhmet je pro běžné turisty uzavřena, ale 

my jsme zařídili, že budete představeni mocné bohyni, 

samotné Sekhmet, a vybídnuti přijmout její sílu k zásadnímu 

posunu ve vašem životě. 

V Karnaku navštívíme ještě svatyni Osiria, boha plodnosti a 

úrody, kde je jeho energie stále přítomna. 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Hat%C5%A1epsut
https://www.steigenberger.com/en/hotels/all-hotels/egypt/luxor/steigenberger-nile-palace
mailto:https://cs.wikipedia.org/wiki/Karnak


 

Chrám v Karnaku nese energii osobní síly a komunikace, téma 5. čakry. Když svou sílu 

podpoříte vědomou komunikací, budete zářit a stanete se tvůrkyněmi svého života!  

 

Po návštěvě chrámu půjdeme cca. 3km procházku Alejí Sfing, cestou bohů či obětní cestou, 

jak se tato cesta nazývá, která vede do chrámu v Luxoru. Je to nádherný energetický zážitek. 

Je to jakoby jste procházeli energeticky krkem a pouštěli všechna omezení a překážky, abyste 

mohli v chrámu v Luxoru probudit svůj hvězdný potenciál. Poté si prohlédneme luxorských 

chrám. 

Kdo se nebude chtít zúčastnit této procházky, může přejet mikrobusem a počkat na nás 

v Luxoru a pak se připojit na prohlídku chrámu. 

 

Chrám v Luxoru 

V tomto chrámu probudíte svůj spící hvězdný potenciál a napojíte se také na jedinečné 

informace ve vaší buněčné paměti, které popisují vaši nejbdělejší a nejradostnější formu. 

 

Pokud to časově vyjde, podíváme se po návštěvě chármu i do výrobny papirusu, kde si jej 

můžete i koupit. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pak pojedeme na nádraží a nastoupíme do nočního vlaku, který nás doveze do Káhiry. Kupé 

jsou dvoulůžkové a čisté. Záchod je společný ve vagónu. Večeře a snídaně je součástí jízdenky. 

https://www.starovekyegypt.net/chramy-v-karnaku/alej-sfing.php


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den 10 – 10.03. Káhira – návštěva pyramid v Gíze a výrobny vzácných olejů 

 

Pyramidy v Gíze 

Po příjezdu do Káhiry zahájíme prohlídku Velké pyramidy (Kosmická jednota). Je známo, 

že tři pyramidy na náhorní plošině v Gíze jsou velmi přesným zrcadlovým obrazem toho, čemu 

říkáme Orionův pás. Je známo, že pyramidy je přesně v souladu se světovými směry severu, 

jihu, východu a západu. V jeho posvátné geometrii je magnetický pulz a absence vědomí smrti 

a rozkladu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/G%C3%ADzsk%C3%A1_nekropole


Uvnitř Cheopsovy pyramidy si hluboce uvědomíte spojení se svou intuicí a božským 

vedením. Prohlídka pyramidy představuje další úroveň přechodu od vědomí oddělení k 

vědomí jednoty. Prožijete si svou jedinečnost, celistvost a boží přítomnost. V pyramidě se 

můžete sjednotit s hojností všeho, co existuje, ve vědomí pravdy, lásky, radosti a blaženosti. 

Můžete zde vnímat téma 6. čakry – třetí oko, intuice a rovněž téma 7. čakry – božského 

vedení. Základem probuzení 6. čakry třetího oka je nechat se vést svými pocity, skutečnost 

nejlépe uvidíte se zavřenýma očima. 7. čakra je pak napojením se na vyšší vedení, odevzdání 

se proudu života. Nechat věci plynout a jen tak být. Prožijete si pocity blaženosti, 

odevzdanosti a plynutí, které uvolní vaše tělo i mysl. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poté pojedeme na oběd do místní restaurace. 

 

Návštěva výrobny posvátných olejů 

Po obědě strávíme 1-2 hodiny ve výrobně posvátných olejů, kde se 

setkáte s jejím majitelem. Majitel je duchovní muž a také léčitel, a řekne 

vám o historii sedmi posvátných olejů. Zde jsme pro vás připravili velmi 

speciální dárek - osobní vhled a léčení s tímto léčitelem.  

Můžete si zde zakoupit vonné oleje i čakrové oleje. Lze platit kartou. 

Po návštěvě výrobny pojedeme mikrobusem zpět do Hurghady, příjezd 

kolem 21 hod., check in do Hotelu Bella Vista     , 

kde strávíme 2 noci.  

 

 

 

 

 

https://bellavista-hurghada.com/


Den 11 – 11.03. Hurghada Hotel Bella Vista      

Snídaně v hotelu, koupání v moři, relaxace, ukotvování zážitků a závěreční sdílení.  

Check out z hotelu ve 11,30 hod. a odjezd na letiště.  

Odlet se Air Cairo let SM0553 ve 14,00 hod. a přílet do Prahy ve 17,30 hod.  

Tato cesta je bez alkoholu a drog tedy zejména ve dnech, kdy procházíme čakry.  

V případě dotazů mi napište na mila.hlavkova@seznam.cz nebo zavolejte na 603 410 114.  

Těšíme se na vás! 

Míla Aine Hlávková a Ashraf El Masry 

 

https://bellavista-hurghada.com/
mailto:mila.hlavkova@seznam.cz

